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Estado do Parana

ATA N° 28 DA REUNIAO DA MESA DA CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO/PR

Ata da 28a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 

11 de novembro de 2021.

Aos onze dias do mes de novembro de dois mil e vinte e urn, com imcio as quatorze 

horas (14h), no Auditorio e Plenario EdNio Ferreira, realizou-se a Vigesima Oitava 

Reuniao da Mesa, com a presenga dos seguintes vereadores membros da Mesa: 

Leoclides Bisognin, presidente, Pedro Varela, primeiro-vice-presidente; Genivaldo 

Paes, segundo-vice-presidente, Marcelo Marques, primeiro-secretario e Valdomiro 

Bozo, segundo-secretario. Tambem se fizeram presentes os servidores David Calpa, 

controlador interno, Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento 

Administrative e Rodrigo Andre Antoniassi, diretor-geral, para tratar e deliberar sobre 

os seguintes temas em pauta: Item 1) Protocolo n° 2659, de 26 de outubro de 2021, 

de autoria da Senhora Beatriz Quincozes de Azevedo Ementa: Solicitagao da 

parceria entre a Escola de Administragao Publica e a Escola do Legislative, retomem 

e estabelegam a cooperagao tecnico-cientifico, cultural e o intercambio de 

conhecimentos, informagoes e experienctas, visando a qualificagao, o 

aperfeigoamento e a especializagao tecnica de recursos humanos, atraves de Termo 

de Cooperagao Tecnica proprio. O presidente nomeou o primeiro-secretario, 

vereador Marcelo Marques, como relator da materia; Item 2) Requerimento n° 120, 

de 3 de novembro de 2021, de autoria do vereador Gabriel Baierle. Ementa: Solicita 

ao Governo do Parana a destinagao de mais equipes do SAMU e SIATE, objetivando 

reforgar o atendimento na regiao em virtude do fim das concessoes do pedagio. Os 

membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao encaminhamento do 

Requerimento; Item 3) Protocolo n° 2388, de 15 de outubro de 2021, de autoria do 

Ministerio Publico do Estado do Parana. Assunto: Declaragao de

inconstitucionalidade de normative municipal, pedido de informagoes, trata da Lei 

Municipal "R" n° 89/2020 que dispoe sobre a Educagao Domiciliar (Homeschooling) 

no Municipio de Toledo. O relator da materia, vereador Marcelo Marques apresentou 

parecer favoravel pela revogagao da Lei n° 89/2020. Submetido a discussao e 

deliberagao, o parecer foi aprovado, por unanimidade, pelos membros da Mesa; Item 

4) Protocolo n° 2708, de 10 de outubro de 2021, de autoria do SINCOESTE - 

Sindicato dos Contadores e Tecnicos em Contabilidade de Toledo e Regiao. Assunto: 

Solicitagao de espago na plenaria do dia 16 de novembro de 2021, para uma fala de 

aproximadamente 15 minutos (Tribuna Livre) a fim apresentar as formas de cpmo 

contribuir e sensibilizar mais pessoas a destinar o imposto de Renda para 

atendimento as criangas e adolescentes atendidas pelas Entidades Nao 

Governamentais da nossa cidade. Os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 

favoraveis; Item 5) Protocolo n° 2683/2021, de autoria da vereadora Olinda Fiorentin, 

que trata da designagao de Comissao Especial para estudar meios que possibilitem 

a redugao do deficit previdenciario municipal junto ao FAPES. Os membros da Mesa,
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por maioria, votaram pelo encaminhamento do protocolo a comissao especial ja 

instituida pela Portaria n° 104, de 27 de outubro de 2021. O vereador Genivaldo 

Paes votou contrariamente. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reuniao as 

quatorze horas e vinte e um minutos (14h21min) que segue assinada pelos membros 

da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reuniao encontra-se 

disponivel no canal do Youtube da Camara Municipal de Toledo.
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